

**ΟΔΗΓΙΕΣ
ΣΥΜΠΛΗΡΩΣΗΣ
ΤΡΙΜΗΝΙΑΙΟΥ
ΔΕΛΤΙΟΥ
ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗΣ
ΥΠΟΕΡΓΟΥ**

ΤΡΙΜΗΝΙΑΙΟ ΔΕΛΤΙΟ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗΣ ΥΠΟΕΡΓΟΥ

α/α	Ενό- τητα	ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΠΕΔΙΟΥ	ΟΔΗΓΙΕΣ ΣΥΜΠΛΗΡΩΣΗΣ
1		ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ	
2		ΑΞΟΝΑΣ ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑΣ	
3		ΜΕΤΡΟ	
4		ΥΠΟΜΕΤΡΟ	
5		ΕΡΓΟ - ΠΡΑΞΗ	
5α		ΚΩΔΙΚΟΣ ΜΙΣ	
6		Α/Α ΤΡΙΜΗΝΙΑΙΟΥ ΔΕΛΤΙΟΥ	<i>Εκτυπώνεται ο αύξων αριθμός του Τριμηνιαίου που συμπληρώθηκε και καταχωρείται στο ΟΠΣ (1,2,3.....)</i>
7		ΤΡΙΜΗΝΟ	<i>Εκτυπώνεται ο αύξων αριθμός του Τριμήνου του έτους στο οποίο αναφέρονται τα στοιχεία (μονοψήφιος αριθμός 1,2,3 ή 4)</i>
8		ΕΤΟΣ	<i>Εκτυπώνεται το έτος αναφοράς του Τριμηνιαίου.</i>
9		ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΣΥΜΠΛΗΡΩΣΗΣ	<i>Σημειώνεται η ημερομηνία που συμπληρώθηκε το συγκεκριμένο τριμηνιαίο από τον Ανάδοχο Φορέα</i>
10	A1.1	ΤΙΤΛΟΣ ΥΠΟΕΡΓΟΥ	<i>Εκτυπώνεται ο τίτλος του Υποέργου όπως αυτό αναφέρεται στο Συνοπτικό Τεχνικό Δελτίο του Έργου (ΣΤΔΕ).</i>
11	A1.2	ΚΩΔΙΚΟΣ ΥΠΟΕΡΓΟΥ	<i>Εκτυπώνεται ο κωδικός του Υποέργου με τον οποίο αυτό αναγνωρίζεται στην πράξη (Α.Π. Υποβολής Τεχνικής Προσφοράς).</i>
12	A1.3	ΣΥΝΤΟΜΗ ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ	<i>Αναφέρονται με συντομία τα κυριότερα στοιχεία του Φυσικού αντικειμένου του Υποέργου.</i>
13	A1.4	ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΧΩΡΟΘΕΤΗΣΗΣ ΥΠΟΕΡΓΟΥ	<i>Εκτυπώνονται τα στοιχεία των διοικητικών επιπέδων 'Περιφέρεια' και 'Νομός' στα οποία χωροθετείται το έργο και τα στοιχεία του Δήμου/Κοινότητας, εφόσον η πράξη προσδιορίζεται σ' αυτό το επίπεδο. Συμπληρώνεται η στήλη 'πραγματοποιηθέν ποσό' με το ποσό που έχει δαπανηθεί μέχρι και το τρίμηνο αναφοράς στο αντίστοιχο διοικητικό επίπεδο χωροθέτησης και στο τέλος το άθροισμα αυτών..</i>

14	B	ΦΥΣΙΚΗ ΠΡΟΟΔΟΣ ΥΠΟΕΡΓΟΥ	<p><u>Προγραμματισμένη πορεία του Υποέργου:</u></p> <ul style="list-style-type: none"> Εκτυπώνονται από το σύστημα οι προγραμματισμένες ημερομηνίες έναρξης και λήξης του υποέργου, όπως αυτές έχουν δηλωθεί στο τελευταίο εγκεκριμένο ΤΔΕ. <p><u>Προβλεπόμενη πορεία του Υποέργου:</u></p> <ul style="list-style-type: none"> Συμπληρώνεται η ημερομηνία έναρξης του υποέργου όπως αυτή έχει οριστικοποιηθεί μέσα στο τρίμηνο αναφοράς. Επίσης αποτυπώνεται η ημερομηνία λήξης όπως αυτή προβλέπεται με βάση τα στοιχεία που διατίθενται μέχρι την ημέρα αναφοράς.
	B1	ΠΟΙΟΤΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ	
15	B1.1	ΣΥΝΤΟΜΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΣΥΝΟΛΙΚΗΣ ΠΡΟΟΔΟΥ ΦΥΣΙΚΟΥ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟΥ ΜΕΧΡΙ ΚΑΙ ΤΟ ΤΡΙΜΗΝΟ ΑΝΑΦΟΡΑΣ	Σύντομη περιγραφή της συνολικής προόδου του Φυσικού αντικείμενου μέχρι και το τρίμηνο αναφοράς.
16	B1.2	ΣΥΝΤΟΜΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΤΩΝ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΕΝΩΝ ΕΡΓΑΣΙΩΝ ΓΙΑ ΤΟ ΕΠΟΜΕΝΟ ΤΡΙΜΗΝΟ	Αναφέρονται σύντομα οι εργασίες που έχουν προγραμματιστεί για το επόμενο τρίμηνο.
17	B1.3	ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ	Καταγράφονται παρατηρήσεις που αφορούν την πορεία εξέλιξης του Υποέργου.
18	B2	ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΣΕΙΣ ΥΠΟΕΡΓΟΥ ΣΤΟ ΤΡΙΜΗΝΟ ΑΝΑΦΟΡΑΣ	Συμπληρώνεται η ημερομηνία πιστοποίησης των εργασιών του Υποέργου που έχουν πραγματοποιηθεί στο τρίμηνο αναφοράς. Αντίστοιχα, συμπληρώνονται το Ποσό και ο Α/Α Λογαριασμού δαπανών, που έχουν πιστοποιηθεί στο τρίμηνο αναφοράς.
19	B3	ΠΟΣΟΤΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΠΡΟΟΔΟΥ ΔΙΑΚΡΙΤΩΝ ΤΜΗΜΑΤΩΝ ΦΥΣΙΚΟΥ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟΥ ΥΠΟΕΡΓΟΥ	<ul style="list-style-type: none"> ✓ Στον πίνακα αυτό εκτυπώνονται τα στοιχεία των Διακριτών Τμημάτων του Υποέργου με τους αντίστοιχους προϋπολογισμούς (και το σύνολο αυτών), τη μονάδα μέτρησης τους και την εγκεκριμένη τιμή που έχουν καταχωρηθεί στο τελευταίο ΤΔΕ. ✓ Συμπληρώνεται για κάθε διακριτό τμήμα η αριθμητική τιμή στο πεδίο : ‘πραγματοποιηθείσα τιμή έως και το τρίμηνο αναφοράς’ όπως επίσης και η τιμή στο πεδίο ‘πραγματοποιηθείσα δαπάνη έως

			<i>και το τρίμηνο αναφοράς’, καθώς και το Σύνολο αυτών, ανάλογα με την πρόοδο που έχει παρουσιαστεί έως και τότε.</i>
20	B4	ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗΣ ΦΥΣΙΚΟΥ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟΥ ΜΕ ΜΕΤΡΗΣΙΜΟΥΣ ΔΕΙΚΤΕΣ ΠΟΥ ΣΥΜΒΑΛΛΟΥΝ ΣΤΟΥΣ ΣΤΟΧΟΥΣ ΤΟΥ ΜΕΤΡΟΥ.	<p><u>Τα στοιχεία:</u></p> <ul style="list-style-type: none"> • ‘Μονάδα μέτρησης’, και ‘Τιμή στόχος’ <p><u>Συμπληρώνονται:</u></p> <ul style="list-style-type: none"> • Στο πεδίο : ‘Νέα εκτιμώμενη τιμή’, η αριθμητική τιμή που εκτιμάται ότι θα υλοποιηθεί, λαμβάνοντας υπόψη τη συνολική πορεία της πράξης. • Στο πεδίο : ‘Πραγματοποίηση έως και το τρίμηνο αναφοράς’, η αριθμητική τιμή ανάλογα με την πρόοδο που έχει παρουσιαστεί έως και τότε.
21	B5	ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΕΞΕΛΙΞΗΣ ΥΠΟΕΡΓΟΥ	<p>Στον πίνακα αυτό προσδιορίζονται τα στοιχεία που αφορούν τις Διοικητικές Καταστάσεις Εξέλιξης του Υποέργου.</p> <p>➤ Ανάλογα με το είδος του Υποέργου και σύμφωνα με τους σχετικούς πίνακες του MIS εκτυπώνονται τα πεδία ‘Διοικ. Κατάσταση εξέλιξης Υποέργου’ και ‘Αρχικός Προγραμματισμός’ (Αφορά την ημερομηνία που αρχικά είχε προγραμματιστεί για τη συγκεκριμένη κατάσταση του Υποέργου).</p> <p>Για κάθε Διοικ. Κατάσταση συμπληρώνονται τα αντίστοιχα :</p> <ul style="list-style-type: none"> • <u>‘Πραγματική Ημερομηνία’</u>. Αφορά την πραγματική ημερομηνία που αντιστοιχεί στην κατάσταση του Υποέργου. • <u>‘Σημερινός προγραμματισμός’</u>. Αναφέρεται στην ημερομηνία για την οποία προγραμματίζεται η συγκεκριμένη διοικητική κατάσταση του Υποέργου. • <u>‘Σχετικός Προϋπολογισμός Υποέργου’</u>. Συμπληρώνεται ο επιλέξιμος προϋπολογισμός του

			<p>Υποέργου που αντιστοιχεί στη συγκεκριμένη κατάσταση.</p> <p>➤ Επίσης συμπληρώνονται οι Νέες Διοικητικές Καταστάσεις εξέλιξης του υποέργου με τις αντίστοιχες ημ/νίες και τους σχετικούς προϋπολογισμούς.</p>
22		<p>ΠΡΟΟΔΟΣ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΩΝ</p>	<p><i>Στον Πίνακα αυτό γίνεται προσδιορισμός των στοιχείων που αφορούν τις διάφορες δραστηριότητες του Υποέργου.</i></p> <p><i>Εμφανίζονται αρχικά τα στοιχεία:</i></p> <ul style="list-style-type: none"> • <i>Δραστηριότητα</i> • <i>Προγραμματισμένες ημερομηνίες έναρξης και λήξης</i> • <i>Συσχετισμός με άλλες δραστηριότητες</i> <p><i>τα οποία και εκτυπώνονται από το σύστημα και είναι αυτά που υπάρχουν και έχουν καταχωρηθεί στο προηγούμενο Τριμηνιαίο Δελτίο Παρακολούθησης ή στο τελευταίο ΤΔΕ ανάλογα με το πιο από τα δύο είναι πιο πρόσφατο.</i></p>